
 

 

SICILIJA 
VELIKA TURA S 

NAPULJEM 

20.10. – 30.10.2026. 

Sicilija je mjesto gdje se Mediteran doživljava svim osjetilima – otok koji spaja tisućljetnu povijest, autentičnu kulturu, moćnu prirodu i 
neodoljivu kuhinju. Od živopisnih gradova poput Palerma i Catanije, preko slikovitih obalnih gradića i tirkiznih plaža, pa sve do dramatičnog 
vulkana Etne, Sicilija nudi doživljaje kakve nećete pronaći nigdje drugdje. Ovo je destinacija za putnike koji žele više: opuštanje, avanturu, 
bogatu gastronomiju i nezaboravne prizore. Prepustite se šarmu juga Italije i otkrijte Siciliju – otok koji osvaja na prvi pogled. 
 
1. DAN: 20.10., utorak / ZAGREB – MUNCHEN – PALERMO (večera) 
Sastanak u zračnoj luci Franjo Tuđman i prijava na let za Munchen u 06h10 na liniji LH1731. Dolazak u 07h20 te nastavak leta za 
Palermo u 09h05 na liniji LH1914. Slijetanje u Palermo u 11h05. Prijevoz u hotel na doručak (prijava u hotel moguća iza 14 h). 
Slijedi razgled grada autobusom – Piazza Teatro Massimo simbol Palerma, Piazza Politeama kojom dominira monumentalna 
zgrada kazališta Politeama Garibaldi. Nastavit ćemo prema obalnoj promenadi Foro Italico, odakle se pruža prekrasan pogled 
na Tirensko more i gradske zidine, idealan za fotografiranje i kratku šetnju uz more. Razgled ćemo zaokružiti posjetom povijesnoj 
četvrti La Calza, jednom od najstarijih dijelova grada, gdje se isprepliću arapski, normanski i barokni utjecaji te osjeća autentičan 
duh Palerma. Nastavljamo prema Monrealeu gdje ćemo posjetiti slavnu katedralu – Cattedrale di Santa Maria Nuova, jednom 
od najvažnijih primjera normanske arhitekture u Italiji, poznatoj po zlatnim mozaicima i impresivnom klaustru. Povratak u 
Palermo i odlazak u Regionalni arheološki muzej „Antonio Salinas“ – jedan je od najvažnijih arheoloških muzeja na Siciliji, s 
bogatom zbirkom grčkih, feničkih i rimskih artefakata koji svjedoče o bogatoj i slojevitoj povijesti otoka. Večera. Povratak u hotel. 
2. DAN: 21.10., srijeda / PALERMO – ERICE – TRAPANI – PALERMO (doručak, ručak) 
Doručak i odlazak prema slikovitom srednjovjekovnom gradiću Erice, smještenom na brdu iznad zapadne obale Sicilije. Po dolasku 
slijedi šetnja uskim kamenim ulicama ovog šarmantnog mjesta, poznatog po očuvanim gradskim zidinama, panoramskim 
vidikovcima i bogatoj povijesti koja seže u antičko doba. S vidikovaca se, za vedra dana, pruža spektakularan pogled na Trapani, 
Egadske otoke i solane uz obalu. Nastavak vožnje prema Trapaniju, gradu smještenom između mora i brda, poznatom po dugoj 
pomorskoj tradiciji i proizvodnji soli. Slijedi šetnja povijesnom jezgrom uz glavnu ulicu Corso Vittorio Emanuele, tijekom koje 
ćemo vidjeti katedralu San Lorenzo i slikovite trgove okružene baroknim palačama. Prošetat ćemo do obale i povijesne kule Torre 
di Ligny, smještene na samom vrhu poluotoka, odakle se pruža pogled na Egadske otoke. Ručak u lokalnom restoranu. Povratak 
u Palermo. Noćenje. 
3. DAN: 22.10., četvrtak / PALERMO – SEGESTA – SELINUNTE – ARGIGENTO (doručak, včera) 
Nakon doručka polazak iz Palerma prema arheološkom lokalitetu Segesta, jednom od najznačajnijih antičkih nalazišta na Siciliji. 
Po dolasku razgled veličanstvenog dorskog hrama iz 5. stoljeća pr. Kr., smještenog u slikovitom krajoliku brežuljaka, koji se ubraja 
među najbolje očuvane grčke hramove na otoku. Nastavak putovanja prema Selinunte, arheološkom parku uz obalu, nekadašnjoj 
moćnoj grčkoj koloniji. Razgled ostataka hramova i akropole s pogledom na more pruža uvid u bogatu povijest i značaj ovog 
antičkog grada. U poslijepodnevnim satima vožnja prema Agrigentu. Po dolasku smještaj u hotel te odlazak na večeru. Noćenje.   
4.DAN: 23.10., petak / AGRIGENTO – DOLINA HRAMOVA – VILLA CASALE – CATANIA (doručak, večera) 
Doručak i polazak prema Dolini hramova u Agrigentu, jednom od najznačajnijih arheoloških lokaliteta antičkog svijeta i pod 
zaštitom UNESCO-a. Tijekom razgleda upoznat ćemo impresivne ostatke grčkog grada Akraganta, uključujući veličanstveni Hram 
Concordije, jedan od najbolje očuvanih dorskih hramova na svijetu, kao i ostatke Heraklova i Junonina hrama. Šetnja arheološkim 
parkom pruža jedinstven doživljaj antičke povijesti u ambijentu mediteranskog krajolika. Nakon razgleda nastavak putovanja 
prema Cataniji, gradu smještenom podno Etne, poznatom po baroknoj arhitekturi građenoj od crnog vulkanskog kamena. 
Usputno zaustavljane kod Villa Romana del Casale – raskošna rimska vila iz 4. stoljeća smještena u blizini Piazza Armerina, 
poznata je po iznimno očuvanim podnim mozaicima koji prikazuju prizore iz svakodnevnog života, mitologije i lova rimskog 
plemstva. Smatra se jednim od najvažnijih i najbolje očuvanih primjera rimske umjetnosti te je zbog svoje iznimne vrijednosti 
uvrštena na popis svjetske baštine UNESCO. Po dolasku u Cataniju, smještaj u hotel, večera i noćenje. 
5. DAN: 24.10., subota / CATANIA – SYRACUSE – NOTO – CATANIA  (doručak, večera) 
Nakon doručka polazak prema Siracusi, jednom od najvažnijih gradova antičke Grčke na Siciliji. Po dolasku razgled arheološkog 
parka Neapolis s impresivnim Grčkim kazalištem, Rimskim amfiteatrom i čuvenim „Uhom Dionizija“. Nastavljamo prema otoku 
Ortigiji, povijesnoj jezgri Siracuse, gdje ćemo prošetati uskim kamenim ulicama do katedrale izgrađene na temeljima antičkog 
hrama Atene te do slikovitog izvora Aretuse uz more. Ručak u lokalnom restoranu.  



U poslijepodnevnim satima vožnja prema Notu, jednom od najljepših baroknih gradova Sicilije i pod zaštitom UNESCO-a. Šetnja 
glavnom ulicom Corso Vittorio Emanuele otkriva raskošne palače, crkve i monumentalno stubište katedrale San Nicolò, koje 
Notu daje prepoznatljivu zlatnu boju u suton. Povratak u Cataniju u večernjim satima. Noćenje. 
6. DAN: 25.10., nedjelja / CATANIA – TAORMINA – PALERMO (doručak, večera) 
Doručak i odjava iz hotela. Polazak prema Taormini, jednom od najljepših i najpoznatijih mjesta na Siciliji, smještenom na 
padinama iznad mora s panoramskim pogledom na Etnu i obalu Jonskog mora. Po dolasku slijedi šetnja povijesnom jezgrom uz 
glavnu ulicu Corso Umberto, ispunjenu trgovinama, kafićima i povijesnim palačama. Tijekom razgleda vidjet ćemo i čuveni antički 
grčki teatar, jedno od najpoznatijih arheoloških nalazišta na Siciliji, s kojeg se pruža spektakularan pogled na Etnu i more. 
Nakon slobodnog vremena za kavu ili šetnju nastavljamo putovanje prema Palermu. Vožnja vodi slikovitom sjevernom obalom 
otoka uz poglede na mediteranski krajolik i mala primorska mjesta. Po dolasku u Palermo smještaj u hotel, večera i noćenje. 
7. DAN: 26.10., ponedjeljak / PALERMO – NAPULJ (noćna plovidba trajektom) (doručak, ručak) 
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u pješački razgled povijesne jezgre Palerma. Započinjemo posjetom veličanstvenoj Katedrali 
– Cattedrale Metropolitana della Santa Vergine Maria Assunta, jednom od najvažnijih simbola grada, koja svojim arhitektonskim 
slojevima svjedoči o arapskim, normanskim i baroknim utjecajima. Nastavljamo prema baroknom raskrižju Piazza 4 Canti, 
poznatom i kao „srce“ starog grada, gdje se susreću četiri povijesne gradske četvrti: Kalsa, La Loggia, Monte di Pietà i Albergheria 
– simbolično predstavlja podjelu starog Palerma na četiri administrativna mandamenta iz španjolskog razdoblja. Svaka strana trga 
dekorirana je fontanama, kipovima španjolskih kraljeva i zaštitnica četvrti, što dodatno naglašava njegov povijesni značaj. Ručak. 
Šetnju nastavljamo do Piazze Pretoria, prepoznatljive po raskošnoj renesansnoj fontani, te do crkve Santa Caterina, poznata po 
bogato ukrašenoj unutrašnjosti i samostanskim slasticama. Prošetat ćemo i živopisnom ulicom Via Maqueda, glavnom pješačkom 
arterijom grada, ispunjenom trgovinama i kafićima, a razgled ćemo zaključiti na tradicionalnoj tržnici Del Capo, gdje se u šarenilu 
mirisa i okusa najbolje osjeća autentična atmosfera Palerma. Ukrcaj na noćni trajekt i smještaj u kabine, plovidba do Napulja. 
8. DAN: 27.10., utorak / NAPULJ – HERKULANEJ – POMPEJI – NAPULJ (doručak, ručak) 
Dolazak u Napulj u jutarnjim satima. Odlazak do hotela na doručak (prijava u hotel moguća iza 14 h). Polazak prema Pompejima, 
jednom od najfascinantnijih arheoloških nalazišta na svijetu, gradu koji je 79. godine nakon Krista iznenada zatrpala erupcija 
Vezuva. Na putu do Pompeja, obilazak Herkulaneja – antički rimski grad koji je zajedno s Pompejima uništen tijekom katastrofalne 
erupcije, a danas je iznimno dobro očuvano arheološko nalazište koje pruža uvid u svakodnevni život Rimljana. Po dolasku u 
Pompeje prošetat ćemo izvornim rimskim ulicama, popločanim kamenim blokovima, uz ostatke kuća, trgovina i javnih zgrada 
koje su stoljećima ostale sačuvane pod slojem vulkanskog pepela. Vidjet ćemo Forum – središte političkog i društvenog života 
grada, terme, amfiteatar te raskošne vile s očuvanim freskama i mozaicima koji svjedoče o bogatstvu tadašnjih stanovnika. 
Poseban dojam ostavljaju i gipsani odljevi stradalih stanovnika, potresan podsjetnik na iznenadnu tragediju koja je zadesila grad. 
Razgled Pompeja pruža jedinstven i vrlo živ prikaz svakodnevnog života u Rimskom Carstvu. Ručak u lokalnom restoranu. Povratak 
u Napulj. Po dolasku panoramski i pješački razgled grada – Piazza del Plebiscito, Kraljevska palača, Teatro San Carlo i šetnja uz 
obalu s pogledom na Vezuv. Odlazak u hotel i noćenje.  
9. DAN: 28.10., srijeda / NAPULJ – PAESTUM – NAPULJ (doručak, večera) 
Doručak i polazak prema antičkom arheološkom nalazištu Paestum, jednom od najbolje očuvanih lokaliteta Velike Grčke u Italiji. 
Po dolasku slijedi razgled impresivnih dorskih hramova posvećenih božicama Heri i Ateni, koji se ubrajaju među najbolje očuvane 
grčke hramove na Mediteranu. Šetnja arheološkim lokalitetom pruža uvid u bogatu povijest nekadašnje grčke kolonije 
Poseidonije. U poslijepodnevnim satima povratak u Napulj. Po dolasku slijedi poludnevni panoramski i pješački razgled grada 
smještenog podno Vezuva. Vidjet ćemo monumentalni trg Piazza del Plebiscito, Kraljevsku palaču te čuvenu opernu kuću Teatro 
San Carlo, a prošetat ćemo i živopisnom ulicom Spaccanapoli koja otkriva autentični duh povijesne jezgre grada. Večera i noćenje 
10. DAN: 29.10., četvrtak / NAPULJ – OTOK CAPRI – NAPULJ (doručak, ručak) 
Nakon doručka prijevoz do luke i plovidba prema otoku Capriju, jednom od najljepših i najpoznatijih otoka Sredozemlja. Po 
dolasku slijedi razgled otoka uz vožnju do mjesta Anacapri, smještenog na višem dijelu otoka, odakle se pružaju spektakularni 
pogledi na Napuljski zaljev. Mogućnost posjeta Villi San Michele (doplata na licu mjesta za ulaznicu cca 12 EUR) ili uspon žičarom 
na Monte Solaro (plaćanje na licu mjesta za jednosmjernu kartu cca 11 EUR, za povratnu kartu cca 14 EUR) – ovisno o vremenu. 
Nastavak prema glavnom mjestu Capri i šetnja do poznatog trga Piazzetta, okupljališta svjetskog jet-seta. Ručak. Šetnja do 
vidikovca s pogledom na slavne stijene Faraglioni. U poslijepodnevnim satima povratak brodom u Napulj. Prijevoz do hotela. 
11. DAN: 30.10., petak / NAPULJ – ZAGREB   
Doručak i odjava iz hotela. Slobdono vrijeme do prijevoza u zračnu luku. Prijava na let za Frankfurt u 14h35 na liniji LH335. Dolazak 
u 16h40 te nastavak leta za Zagreb u 21h00 na liniji LH1406. DolazaK u Zagreb u 22h25. 
 
 

 


